

12 декабря – День Конституции РФ



## Примите поздравления!

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации!

Более двадцати лет назад она была принята всенародным голосованием. Все эти годы Основной закон нашей страны был и остается фундаментом не только правовой системы, но и залогом стабильного развития России, сохранения суверенитета, целостности, традиционных ценностей нашего государства, прав и свобод граждан страны.

Знание базового законодательства, своих прав и обязанностей, умение ориентироваться в правовом поле – важный навык в современном мире, в том числе и для защиты от деструктивных явлений и мошенников.

Пусть уверенность в своих силах и вера в Россию, труд и доблесть приведут нас к новым успехам и победам на благо Отечества!

*Губернатор Тюменской области А.В. МООР*

Уважаемые жители Вагайского района!

Искренне поздравляю вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации!

День Конституции РФ – это наш государственный праздник, призванный объединять всех россиян независимо от национальности, вероисповедания и социального происхождения, символизирующий многовековые традиции сплочения всего народа во имя достижения великих целей.

Конституция РФ была и остается надежным гарантом прав и свобод граждан, главным правовым документом, закрепившим важнейшие принципы общественной жизни, создавшим прочную политико-правовую основу для формирования государственности Российской Федерации.

Ежедневным созидательным трудом мы вносим свой немалый вклад в соблюдение принципов, провозглашенных в Конституции, в решение задач по сохранению и приумножению национального достояния, динамичному развитию экономики, социальной и культурной сферы нашей страны, укреплению мира и стабильности в обществе.

От всей души желаю вам мира и добра, счастья и здоровья, благополучия и достатка! Пусть этот праздник придаст вам новые силы в достижении поставленных целей.

*Глава Вагайского района С. М. СИДОРЕНКО*

## Благодарность от главы района



29 ноября на заседании районной Думы были вручены Благодарственные письма от главы Вагайского муниципального района участникам региональной базы данных талантливых детей и молодежи Тюменской области за высокие результаты в областных мероприятиях различной направленности.

Кристине Надеиной – за высокие результаты в областных мероприятиях естественнонаучной направленности в рамках Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпиона-

та высоких технологий Тюменской области-2024, занявшей второе место.

Виктории Угрюмовой – за высокие результаты в мероприятиях художественной направленности, получившей Гран-

при в рамках областного тура международного молодежного конкурса патриотической песни «Дмитриевская суббота».

Алсу Турушевой – за высокие результаты в областных мероприятиях естественнонауч-

## Четыре ледовых переправы через реки обустраивают в Тюменской области

Ледовые переправы через реки обустраивают на дорогах регионального значения в Тюменской области в зимний период. Всего их будет четыре.

Об этом доложил начальник управления автомобильных дорог Тюменской области Андрей Ковалев на заседании региональной комиссии по безопасности дорожного движения, которое провел губернатор Александр Моор.

Переправы через Иртыш будут обустраены: на дороге Экстезь-Баишевская в Вагайском районе; на дороге от федеральной автотрассы Тюмень-Ханты-Мансийск до села Уват в Уватском районе; на подъезде к с. Тугалово в Уватском районе.

Переправу через Тобол обустраивают на автомобильной дороге Ярково-Новоалександровка-Ленино в Ярково-Новоалександровском районе.

*ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»*

ной направленности в рамках Регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» и чемпионата высоких технологий Тюменской области-2024, занявшей третье место.

Евгении Шабалиной – за высокие результаты в мероприятиях художественной на-

правленности, получившей Гран-при в рамках областного тура международного молодежного конкурса патриотической песни «Дмитриевская суббота».

*Елена АБДУЛЛИНА*

Фото автора

АПК

## Самоотверженный труд всегда вознагражден

29 ноября во Дворце культуры состоялось мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, на которое были приглашены лучшие работники сельского хозяйства Вагайского района. В этот день были подведены итоги сельскохозяйственного года, а также состоялось награждение работников отрасли.

Торжество открыл глава Вагайского муниципального района Сергей Михайлович Сидоренко. Он с теплотой и искренней благодарностью обратился ко всем, кто трудится в сельском хозяйстве, особенно к ветеранам: «Несмотря на нынешние нелегкие погодные условия, уборочная кампания завершилась в оптимальные сроки, были выполнены все поставленные задачи. Благодарю вас от всего сердца за ваш нелегкий труд. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов и, конечно, хорошей погоды. С праздником вас!»

Со словами поздравлений на празднике также выступили начальник отдела развития сельских территорий департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Татьяна Васильевна Южакова, заместитель главы района Мунир Мунирович Кинчагулов, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Ярославович Мисько, председатель совета местного отделения партии «Справедливая Россия» Анвар Сафарович Мавлютов.

За многолетний и добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Почетной грамотой администрации Вагайского муниципального района были награждены: Наталья Георгиевна Долгошеина, пекарь ИП Однодворцевой; Михаил Александрович Медведев, водитель СХПК «Желнинский»; Алексей Михайлович Матаев, тракторист СХПК «Желнинский».

Благодарностью главы Вагайского муниципального района за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие агропромышленного комплекса района награждены: Андрей Юрьевич

Бондарев, скотник СХПК «Желнинский», Любовь Борисовна Бакланова, повар СХПК «Желнинский».

Почетными грамотами департамента АПК за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: глава крестьянского фермерского хозяйства Амирхон Атоевич Шарипов; глава крестьянского фермерского хозяйства Максим Николаевич Бордыленко, глава крестьянского фермерского хозяйства Валиулла Садиевич

Среди сельскохозяйственных предприятий района молочной специализации 1 место присуждено СХПК «Желнинский». Среди сельскохозяйственных предприятий района зерновой специализации 1 место присуждено ООО «Агрохолдинг «Вагайский». Среди индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских фермерских хозяйств молочной специализации победителем признана глава крестьянского фермерского хозяйства Рашида Низамовна Хазанова. Среди индивидуальных предпринимателей, глав крестьянских фермерских хозяйств мясной специализации победителями признаны глава крестьянского фермерского хозяйства Максим Николаевич Бордыленко, глава



наивысший намот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 5 класса» победителями стали Денис

спечивших наивысшую продуктивность коров: Марина Анатольевна Обухова, Лидия Николаевна Бакланова, Ирина Дементьевна Старшова из СХПК «Желнинский».

Среди операторов по уходу за молочным скотом, получивших по обслуживаемой группе коров наивысший показатель продуктивности, лучшими стали работники СХПК «Желнинский»: Марат Сатыкович Азанов, Николай Владимирович Бакланов, Сергей Александрович Костин.

Среди операторов по откорму КРС, получивших наивысший среднесуточный прирост живой массы скота, победили: Николай Николаевич Семенов (К(Ф)Х «Транссервисмолоко»), Сергей Иванович Южаков (СХПК «Желнинский»).

Среди операторов по выращиванию телят, получивших наивысший среднесуточный прирост живой массы молодняка, первые места заняли Олег Владимирович Бондарев и Ольга Ивановна Захарова (СХПК «Желнинский»).

Благодарностью партии «Справедливая Россия» награждены: Сергей Александрович Южаков, тракторист-машинист ООО «Агрохолдинг «Вагайский», Валерий Кириллович Котиков, тракторист-машинист ООО «Агрохолдинг «Вагайский», Хазинур Зиннурович Тавлетбаев, тракторист-машинист ООО «Агрохолдинг «Вагайский», Александр Андреевич Хатин, рабочий ООО «Агрохолдинг «Вагайский».

Почетной грамотой партии «Единая Россия» награждены главы крестьянских фермерских хозяйств Ришат Шабинович Саликов, Динар Бикбулатович Ниязов, главный специалист управления ветеринарии Тюменской области Александр Борисович Летанин, тракторист Владимир Викторович Узкоглазов, глава личного подсобного хозяйства Виктор Николаевич Анненков.

К сожалению, ввиду занятости на работе, некоторые не смогли присутствовать на празднике, но награды обязательно найдут своих героев. Все присутствующие смогли посмотреть прекрасный концерт, подготовленный артистами Централизованной клубной системы. Поздравления и слова благодарности в этот день были для них – работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, людей, которые своим неустанным трудом ежедневно вносят свой вклад в продовольственное благосостояние нашей страны и области.

Спасибо вам, уважаемые труженики. Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и, конечно, успехов в работе.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Фото автора



нист ООО «Агрохолдинг «Вагайский» Денис Нариманович Игнатъев, пекарь СХПК «Желнинский», оператор машинного доения СХПК «Желнинский» Ирина Дементьевна Старшова.

В соответствии с распоря-

жения администрации Вагайского муниципального района «О подведении итогов соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Вагайского муниципального района» были определены победители.

Среди предприятий пищевой и перерабатывающей промышленности по производству хлеба, хлебобулочных и конди-

Нариманович Игнатъев, Рустам Мухаметович Сабилов, Газинур Мунаварович Абубакиров из ООО «Агрохолдинг «Вагайский». Среди комбайнеров, обеспечивших наивысший намот зерновых и зернобобовых культур на зерноуборочных комбайнах 4 класса лучшими стали Евгений Александрович Кроо и Александр Александрович Бакланов из СХПК «Желнинский».

В номинации «Трактористы, добившиеся наивысшей выработки на осенней вспашке почвы» победили Олик Назирович Ниязов (ООО «Агрохолдинг «Вагайский») и Дмитрий Николаевич Малюгин (СХПК «Желнинский»).

В номинации «Звено, заготовившее наибольшее количество сена» 1 место присуждено Владиславу Александровичу Шахматову, бригадиру СХПК «Желнинский». В номинации «Звено, заготовившее наибольшее количество сенажа» 1 место у Николая Андреевича Южакова из СХПК «Желнинский».

В номинации «Коллективы по подработке семян, просушившие наибольшее количество зерна» победил Денис Сергеевич Балбашов, ООО «Агрохолдинг «Вагайский».

Также были определены победители среди работников животноводства. Среди операторов машинного доения, обе-



Шептунов, заведующий хозяйством ИП Однодворцевой; Николай Николаевич Семенов, скотник К(Ф)Х «Транссервисмолоко», Рустам Мухаметович Сабилов, тракторист-машинист ООО «Агрохолдинг «Вагайский», Олег Владимирович

жением администрации Вагайского муниципального района «О подведении итогов соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Вагайского муниципального района» были определены победители.

терских изделий победителем признана индивидуальный предприниматель Светлана Александровна Однодворцева.

По итогам соревнования среди работников, занятых на полевых работах, в номинации «Комбайнеры, обеспечившие

## Память

## Состоялся митинг памяти



**День Неизвестного солдата призван увековечить память, воинскую доблесть и бессмертный подвиг советских и российских воинов, которые погибли в боевых действиях и чьи имена остались неизвестными.**

В митинге приняли участие представители учреждений района и воспитанники детского сада «Колосок».

К присутствующим обратился глава Вагайского района С.М. Сидоренко. «Каждый солдат, даже если его имя не попало в историю, каждый, кто прошел огонь войны – оставил свой след в судьбах миллионов. Это люди, которые сражались не ради славы и награды, а ради нас – ради тех, кто остался дома, ради своих близких и дорогих. Мы должны чтить и уважать их подвиги, потому что именно они являются связующим звеном между прошлым и будущим. Их жертва – это основа нашей свободы и независимости. Мы обязаны передать эту память нашим детям и внукам, чтобы они знали и ценили тот мир, в котором живут», – сказал Сергей Михайлович.

Память погибших почтили минутой молчания. Завершился митинг церемонией возложения цветов к памятнику.

Ирина СУХИНИНА

Фото автора

## Акция

## Пишу тебе письмо, солдат!



**В преддверии Дня Неизвестного солдата, который отмечается 3 декабря, стартовала акция «Письмо солдату», в ходе которой дети отправляют письма для российских военных, участвующих в специальной военной операции.**

Традиция писать письма берет свое начало еще со времен Великой Отечественной войны, когда письма были радостной весточкой с родной стороны. Учащиеся 9 класса присоединились к данной акции и выразили слова благодарности, поддержки и пожелания успешного выполнения боевых задач и скорейшего возвращения домой!

По информации Тукузской СОШ

## Дошкольное воспитание

## В честь милых мам!

22 ноября в Вагайском детском саду «Колосок» прошло замечательное мероприятие, посвященное Дню Матери, в ходе которого состоялась интеллектуальная игра «Что, где, когда?». На празднике присутствовали родители детей и воспитатели групп «Бусинки», «Ягодки», «Сказка», «Лучики», «Пчелки», «Солнышко».

В самом начале с приветственным словом к участникам мероприятия обратилась Е.В. Бушмелева. Елена Владимировна, поздравив всех мам с праздником, открыла небольшую концертную программу, участниками которой стали дети. Они пели нежные песни о маме, танцевали и рассказывали трогательные стихотворения. Свой новый творческий номер продемонстрировал детско-родительский коллектив «Мульти дэнс – танцуем вместе» под руководством А.З. Ивановой. Зрители под бурные аплодисменты встречали всех участников программы. Было приятно наблюдать, как дети с любовью демонстрировали свои таланты на импровизированной сцене.



На интеллектуальной игре соперниками для родителей стали дети. Команды по очереди крутили барабан и отвечали на детские вопросы. Самыми сложными вопросами для участников стали: «Цветы какого растения используют при изготовлении сердечного лекарства?», «Какая из птиц быстрее всех летает?» и т.д.

Пока жюри подсчитывало баллы, Ирина Анатольевна Ревнивых вручила грамоты семьям,

принявшим участие в осеннем кроссе нации.

По результатам игры победителями стали родители группы «Лучики». Все команды были награждены небольшими подарками на группы.

Праздник прошел в уютном музыкальном зале, где царил теплая и доброжелательная атмосфера на протяжении всего вечера.

Анна ОВЧИННИКОВА

## В курсе школьных событий

## Акция «Красная лента»

1 декабря отмечается Всемирный день борьбы со СПИДом. В календарь официально праздничных дат праздник попал в 1988 году. С 1996 года Всемирный день борьбы со СПИДом превращен в кампанию против СПИДа.

Отряд волонтеров «Кто, если не мы!» МАОУ Осиновская СОШ организовал и провел профилактическую акцию «Красная ленточка». Ее цель – привлечь внимание школьников к проблеме СПИДа, дать разъяснения о путях передачи ВИЧ и о толерантном отношении к людям с ВИЧ.

«СПИД – болезнь, которая все больше и больше поражает наш мир. Если активно листать новостные сайты, различные форумы, то можно заметить, что данная тема всплывает достаточно



часто. Именно поэтому каждый человек должен знать, как не заразиться данной болезнью.

В этом очень сильно помогают уроки ОБЖ, разговоры с врачами, однако и этого порой недостаточно для человека. Поэтому 1 декабря отмечено в календаре как День борьбы со

СПИДом, а красная ленточка стала символом этой борьбы.

Казалось бы, что могут обычные люди, которых мы каждый день видим, которые окружают нас, сделать для борьбы с болезнью, которая охватила земной шар? Как оказалось, люди могут сделать достаточно для этого. Красные ленточки, которые мы раздавали сегодня, то и дело привлекали к себе все больше людей. Некоторые относились к этому достаточно равнодушно, но большинство с интересом слушали, что сегодня за день, и узнали методы борьбы со СПИДом. Конечно же, ребята были очень рады поделиться с ними своими знаниями. Ведь данная акция, без сомнения, очень важна для людей, которые еще только-только знакомятся с этой жизнью. И мы считаем, что таких акций должно быть больше», – отметили организаторы акции.

**ОПЕРАТОР БПЛА**

**от 4 500 000 ₽**  
ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

**2 000 000 ₽**  
СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Подготовила Анастасия ЛАМИНСКАЯ

Уважаемые читатели! Напоминаем, что идет подписка на районную газету «Сельский труженик» на первое полугодие 2025 года.

Подписная стоимость на 6 месяцев – 894 рубля 24 коп.

Оформить подписку на «районку» можно во всех почтовых отделениях Вагайского района. Также оформить подписку можно в редакции газеты. Стоимость ее с доставкой по райцентру составляет 480 рублей, без доставки – 400 рублей. Мы благодарны тем, кто остается с нами на протяжении многих лет, и всегда будем рады нашим новым читателям!

ООО «Ишимский мясокомбинат» – лидер мясного рынка Тюменской области **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ** вахтовым методом обвальщиков мяса и жиловщиков мяса.

Опыт работы обязателен. Заработная плата от 100 000 руб. в месяц! ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО! ЗА СЧЕТ КОМПАНИИ: питание, проживание, медосмотр, спецодежда!

Обращаться Тел.: 8 (34551)5-99-22, 8-922-001-71-75 (Viber, WhatsApp)

*Поздравляем!*

11 декабря отмечает свой 60-летний юбилей наш дорогой, любимый муж, папа и дедушка Шамиль Шарипович БАБШАНОВ.

*Любимый муж, прекрасный папа!  
Достоин званий этих ты!  
Пусть воплощаются все планы,  
И все сбываются мечты!  
Мы с юбилеем поздравляем  
Тебя сегодня всей семьей,  
Тебя мы любим, ценим, обожаем,  
И будем мы всегда с тобой.*

**С наилучшими пожеланиями,  
ЖЕНА, ДЕТИ, ЗЯТЬ, СНОХА И ВНУКИ**

10 декабря отметил свой юбилей замечательный мужчина ЯБЛОКОВ Юрий Вениаминович!

*В такую мозучую дату – 85 лет – хочется пожелать крепчайшего здоровья, силы воли, позитивного настроения и исполнения самых заветных желаний. Пусть ваша судьба не встречает на своем пути никакие преграды, никакие неприятности и сложности. Пусть вера в удачу и везение обязательно помогают пережить любые события. Пусть энергии, здоровья и оптимизма хватит еще на долгие годы. Восхищайтесь прекрасными моментами, сохраняйте в памяти приятные события и берегите на сердце все самое доброе и хорошее. Добра вам, любви близких и благополучия, сияйте, цените каждый момент и радуйтесь жизни.*

**С наилучшими пожеланиями, семья ЧУСОВИТИНЫХ**



## РЕШЕНИЕ

03 декабря 2024 г. с. Вагай № 81  
Вагайского муниципального района

### О ВЫДВИЖЕНИИ ИНИЦИАТИВЫ О ПРЕОБРАЗОВАНИИ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ПЕРВОВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Руководствуясь ст. ст. 13, 28 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 04.11.1996 № 53 «Об административно-территориальном устройстве Тюменской области», Уставом Первовагайского сельского поселения Вагайского муниципального района Тюменской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Первовагайском сельском поселении, утвержденным решением Думы Первовагайского сельского поселения № 27 от 18.02.2022, с дополнениями от 19.04.2022 № 30, Дума Первовагайского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Выдвинуть инициативу о преобразовании Аксурского сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа – Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.

2. Предложить представительным органам Аксурского сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения,

Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, муниципального района Тюменской области:

2.1. Назначить и провести публичные слушания:

- по вопросу преобразования Аксурского сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа – Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.

- по вопросу выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований – сельских округов Вагайского района Тюменской области.

2.2. По итогам проведения публичных слушаний рассмотреть вопрос о согласии на преобразование

Аксурского сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа – Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай.

тивным центром: село Вагай.

2.3. Направить в Думу Вагайского муниципального района Тюменской области решение, принятое по результатам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте 2.2 пункта 2 настоящего решения.

3. Назначить публичные слушания по вопросам:

- преобразования Аксурского сельского поселения, Бегишевского сельского поселения, Вершинского сельского поселения, Дубровинского сельского поселения, Зареченского сельского поселения, Казанского сельского поселения, Карагайского сельского поселения, Касьяновского сельского поселения, Куларовского сельского поселения, Первовагайского сельского поселения, Первомайского сельского поселения, Птицкого сельского поселения, Супринского сельского поселения, Тукузского сельского поселения, Ушаковского сельского поселения, Фатеевского сельского поселения, Черноковского сельского поселения, Шестовского сельского поселения, Шишкинского сельского поселения, входящих в состав Вагайского муниципального района Тюменской области, путем их объединения, создав вновь образованное муниципальное образование со статусом муниципального округа – Вагайский муниципальный округ, с административным центром: село Вагай;

- выявления мнения населения о преобразовании путем объединения административно-территориальных образований сельских округов Вагайского района Тюменской области.

4. Определить:

- дату и время проведения публичных слушаний: 19 декабря 2024 в 15 часов 30 минут;  
- место проведения: с. Вагай, ул. Советская, 48 (здание отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения);  
- место и даты начала и окончания приема предложений и замечаний по вопросам, указанным в пункте 3 настоящего решения: с. Вагай, ул. Советская, 48, здание Отдела по управлению территорией Первовагайского сельского поселения, а также на электронную почту [PerovovagauskoeSP@obl72.ru](mailto:PerovovagauskoeSP@obl72.ru). Указанные документы принимаются с 4 декабря 2024 по 18 декабря 2024 г.

5. Отделу по управлению территорией Первовагайского сельского поселения Вагайского муниципального района организовать, провести публичные слушания и опубликовать информацию об итогах обсуждения (принятое решение) посредством размещения в сетевом издании «Вагай информационный» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<http://vagayst.ru/>) и на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет (<http://vagai.admtumen.ru/>).

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Председатель думы  
И.А. ЖУРАВЛЕВА**

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: [VagayST@obl72.vagayst@mail.ru](mailto:VagayST@obl72.vagayst@mail.ru) – для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru/>; <http://tyumedia.ru/>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шихова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт. – 10.30 09.12.2024 г. Тираж 1126. Заказ 3014. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.